



ZIEGLER setzt auf Kontinuität bei Fraport

Giengen/Frankfurt, 31.3.2014.

Im Fuhrpark der Flughafenfeuerwehr Frankfurt befinden sich schon seit einigen Jahren modernste Flugfeldlöschfahrzeuge der Z8-Serie aus dem Hause ZIEGLER. Der neue Geschäftsführer der Albert Ziegler GmbH, Dr. Yinhui Li, besuchte heute die Leitung der Werkfeuerwehr am größten europäischen Kontinentalflughafen, um Gespräche über die Fortführung und den Ausbau der bestehenden Zusammenarbeit zu führen. So wird ZIEGLER sich auch an künftigen Ausschreibungen des Frankfurter Flughafens mit seinen Fahrzeugen, Made in Germany, beteiligen. Dr. Li erklärte nach seinem Besuch: "Fraport ist für uns ein bedeutsamer strategischer Partner und eine wichtige Referenz für unsere internationalen Aktivitäten an anderen Flughäfen weltweit. Daher freuen wir uns, dass unsere Produkte hier in unserem Heimatmarkt eine so hohe Wertschätzung erhalten. " Auf Einladung von Herrn Dr. Li wird die Leitung der Frankfurter Werkfeuerwehr voraussichtlich noch in diesem Jahr das ZIEGLER-Werk in Giengen besuchen. Dort können sich die Verantwortlichen einen eigenen Eindruck von den Produktinnovationen und Fertigungskapazitäten verschaffen.



V.I.n.r.: Hans Mayr (Albert Ziegler GmbH), Eugene Luan (Albert Ziegler GmbH), Karl-Christian Hahn (Werkfeuerwehr Flughafen Frankfurt), Dr. Yinhui Li (Albert Ziegler GmbH), Marcus Metzler (Werkfeuerwehr Flughafen Frankfurt), Rene Pol (Albert Ziegler GmbH)

Über Ziegler

Die Albert Ziegler GmbH ist einer der international führenden Anbieter von Feuerwehrfahrzeugen und feuerwehrtechnischem Zubehör. Die Produktpalette umfasst das gesamte Spektrum der Feuerwehrtechnik, von Einsatzkleidung über hochspezialisierte Pump- und Löschsysteme bis hin zu Löschfahrzeugen aller Art. Von weltweit über 1.000 Mitarbeitern sind rund 585 am Stammsitz in Giengen an der Brenz beschäftigt. Weitere Fertigungsstandorte befinden sich in Rendsburg und Mühlau sowie in Winschoten (Niederlande), Bozen (Italien) und Zagreb (Kroatien). http://www.ziegler.de

Pressekontakt: Sylvia Bredl

Albert Ziegler GmbH

Telefon: +49 (0)7322 951-289
E-Mail: <u>sbredl@ziegler.de</u>

Www.ziegler.de